

## 二七一

質詢日期：86年4月7日

質詢議員：李承龍

質詢對象：捷運局

題 目：請貴局提供：

目前內湖線機電標已施工的有那幾標？

各標原訂計劃中施工進度為何？

目前施工進度為何？

進度是否有延誤？為何延誤？

答覆單位：台北市政府（捷運工程局）

答：目前捷運內湖線各機電標仍未發包，因此暫無列管之施工

進度。

## 二七二

質詢日期：86年4月7日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：交通局

題 目：車輛汰舊換新補助專款二·五億元，至今為止支出統

計數？剩餘款多少？要如何運用？真正照顧計程車司

機之福利。

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：一、有關汽車運輸業車輛汰舊換新補助款本市分配一六七、四

六五、〇〇〇元，自八十二年保留預算至今，尚未動支。

## 二七三

質詢日期：86年4月7日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：停管處

題 目：文山區停車需求數？現在停車場位供給數？各公關公

用停車場之車位供給數？民間投資興建之停車位數？

將來還準備開闢那些公用停車場？各計畫提供多少停

車位數？

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：台北市文山區停車狀況統計表